

In town. In touch.

Community Reinvestment Act

Section 3: Branch Locations

989.799.7500 | 1stState.Bank



Branch Offices of 1st State Bank

Branch Location Main Office 4800 Fashion Square Blvd Suite 100 Saginaw, MI 48604	Census Tract 103.04	Tract Income Level Moderate
State Street Office 5424 State Street Saginaw, MI 48603	104.04	Upper
Bay City Office 601 N. Madison Bay City, MI 48708	2865.00	Moderate
Wilder Road Office 3907 Wilder Road Bay City, MI 48706	2859.00	Moderate
Midland Branch Office 400 Ashman Street Midland, MI 48640	2901.00	Moderate